
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Туризм і рекреація» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі 

знань 24 Сфера обслуговування Львівського державного університету фізичної 

культури імені Івана Боберського

Освітня програма «Туризм і рекреація» Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського орієнтована на якісну підготовку 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, інтегрованих у світовий 
науково-інформаційний простір, які здатні швидко розв’язувати комплексні 
науково-прикладні завдання та на високому рівні здійснювати дослідницьку, 
науково-педагогічну та організаційну роботу в сфері туризму і рекреації.

Міждисциплінарна підготовка фахівців-дослідників базується на 
органічному поєднанні освітньої та наукової складових. Освітньо-наукова програма 
спрямована на формування дослідницьких та освітньо-наукових компетентностей 
для успішного проведення туризмознавчих досліджень та науково-педагогічної 
діяльності у межах предметного поля спеціальності 242 «Туризм і рекреація»; 
виконання наукових досліджень та їх впровадження у практичну діяльність 
підприємств та закладів вищої освіти.

Програма має прикладний характер і сприяє послідовному засвоєнню 
навчального матеріалу, про що свідчить розроблена структурно-логічна схема 
вивчення навчальних дисциплін. У структурі освітньо-наукової програми 
передбачені дисципліни, що є актуальними для швидкого реагування науковців на 
зміни, що відбуваються на регіональному, національному та міжнародному ринку 
туристичних послуг.

Освітньо-наукова програма «Туризм і рекреація» передбачає формування 
наукового світогляду, створення нових цілісних знань та професійної практики, 
розвиток необхідних компетентностей для здійснення науково-дослідницької та 
викладацької діяльності у закладах вищої освіти, розв’язання шляхом наукових 
досліджень проблем розвитку туристичної сфери на різних просторових та 
структурно-функціональних рівнях на основі інновацій.

Освітньо-наукова програма «Туризм і рекреація», представлена Львівським 
державним університетом фізичної культури імені Івана Боберського, 
рекомендована для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 242 Туризм і 
рекреація.
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